## Errata for

## $Elementary\ Cryptanalysis,\ A\ Mathematical\ Approach\ 2nd\ edition,\\ published\ by\ the\ MAA,\ 2009$

(last update: 15 December, 2010)

- $\bullet\,$  p. 176, line 1: " $n_B < n_A$ " should read " $n_A < n_B$ ".
- $\bullet\,$  p. 176, line 1: " $n_A < n_B$ " should read " $n_B < n_A$ ".